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M Diagram and Functions

Right Turn Signal 0--------
Headlight 0------------- - - -

Daytime Running Light (DRL) o---

77777777777777777777777777 O Charging Port

Quick Release Lever o------f/) [ | imoooooooooooooooooooooooo O Footboard

*********** © Rear Shock
Absorber

-0 Ambient Light

Folding Mechanism o------
Safety Button ©

7777777777 O Rear Fender

Horn 0-------------

,,,,,,, -~ -0 Taillight &
Front Shock ©
ALosr;erefC Brake Light &

Front Reflector 0---- -~ Rear Reflector

Front Fork 0 — ——————— Rear Turn Signal

Front Fender 0------ Rear Hub Motor

Front Hub Motor
* For GT2 only

Front Wheel o --

O Rear Disc Brake

777777777777777777777777777777777 o Battery Pack

FrontDiscBrake o~ ~——----—- .. o Kickstand

Side Reflector o~~~ ------------———~ !

Handlebar Functions

*********************************** O Throttle
O Power Button
********************************** O Right Control Switch

********************************************** O Horn Button
****************************************** O Left Control Switch
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff O Turn Signal Button

Power Button

Power on/off

Press the Power Button to power on the scooter. Press and hold to power it off. Note: Only available when
the scooter is unlocked

Wake up the screen

Press the Power Button to wake up the screen when the screen automatically dims.

Back to the previous
speed mode

When the scooter automatically enters PARK mode, press the Power Button to go back to the previous
speed mode.

Confirm Bluetooth
password

While connecting to the scooter via the Segway-Ninebot app, press the Power Button to confirm Bluetooth
password

Turn on/off the headlight

Rotate the Left Control Switch clockwise/counterclockwise to turn off/on the headlight

Left Control Turn on/off the cruise Press the Left Control Switch to turn on the cruise mode, and the scooter will cruise at a constant speed
Switch mode Press again to turn it off.
Switch between IWD When the scooter is at a complete stop, press and hold the Left Control Switch to switch between IWD and
and 2WD 2WD. * For GT2 only.
Mode switching Rotate clockwise/counterclockwise to switch between speed modes
1) Press the Right Control Switch to activate the BOOST mode. * In RACE mode only. 2) Press again or
Activate the BOOST mod
z‘gT goniro\ clivatethe moge switch the speed mode to turn it off. * For GT2 only
witcl
For GT1: When the scooter is at a complete stop, press the Right Control Switch to switch to WALK mode.
At this point, press the Right Control Switch again to go back to the previous speed mode
Switch to WALK mode For GT2: When the scooter is at a complete stop, press and hold the Right Control Switch to switch to
WALK mode. At this point, press and hold the Right Control Switch again to go back to the previous speed
mode
Throttle Speed up Twist the throttle to speed up
Turn Signal Turn on/off the left/right Press the left/right side of the Turn Signal Button, the left/right turn signal will turn off after three blinks.
Button signal press and hold the left/right side of the Turn Signal Button, the left/right turn signal will keep blinking until

itis released

Horn Button

Turnonthe horn

Press the Horn Button, the scooter will beep once.




Dashboard

Speedometer 0 ---------------------------—- jmm e o POWER Progress Bar
—————————————————— © WALK Mode

——————————————— -0 PARK Mode

Headlight (on) 0~~~ -~ - -~~~ /- / “Tm 7 e NN © ECOMode
——————————— -0 SPORT Mode

CruiseMode O----------—/--—/"/ om0 Sl ¥ " gpopr N\ N N oo © RACE Mode
Headlight (off) o-------/---{-{c--- | = ¥ ¥ mph P-- ) -\~ -O Bluetooth
Lock O-------mmmmm AT e A O Warning

**************** O Battery Level
o Turn Signal Indicator

Speedometer 0 - - - - - - ---- - S o Warning
POWER Progress Bar O~~~ ------—Z~——---oooo0 | LTI 0 BOOST Progress Bar
locko S L TN © PARK Mode
’ A e e B0 A TN TN T T T ‘© ECO Mode
Headlight (on) & ===~ > ,D,eﬂ F IR\ © SPORT Mode
Headlight (off) -~~~ -~ - To s M WH B NN\ © RACE Mode
WD/2WD o = T oy b 0 WALK mode
. ; ; el A o Charging Indicator

BluetoothOo -~~~ - - - - - - - -~ ]

N O Remaining Mileage
Cruise Mode 0-----------—------- A \A LK s€cway P \) [ ____________ -0 Turn Signal Indicator

SDTCOFF O -

-0 Battery Level

POWER Progress Bar

The symbol displays the motor output power of the scooter.

Speedometer The symbol displays the current speed of the scooter.
The symbol indicates 1) With two-wheel drive, SDTC feature is auto-on in non-RACE modes.
sDTC that the SDTC (Segway | Note: This feature helps prevent wheel slippage and maintain stability when
oFF SDTC OFF (GT2) Dynamic Traction accelerating.
Control) feature is off. 2) With one-wheel drive, SDTC feature is auto-off in RACE mode
1) In ECO, SPORT or RACE mode, press the Left Control Switch to turn on the cruise
mode when the speed = 3.1 mph (5 km/h). Once turned on, the scooter will cruise at
the current speed.
. The symbol indicates 2) Turn off the cruise mode with the following methods:
(%] Cruise Mode that the Cruise mode Method 1: Twist the throttle or squeeze brake levers.

is activated Method 2: Press the Left Control Switch

Method 3: Switch the speed mode.
/N DO NOT turn on the cruise mode in complex environments, bad weather or
undesirable road conditions. Serious danger or injury may occur.

When the scooter is locked via the Segway-Ninebot app
1) The screen will go dark in 3 seconds, at this point, press the Power Button to wake

up the screen
When the icon lights

ﬂ Lock 2) The scooter will sound the alarm with flashing lights when it is moved for 3
up, it means the seconds
scooter is locked. 3) The scooter will keep beeping when it is moved for 10 seconds, and if the scooter
is moved again within 60 seconds, the beep will not stop
When the scooter is unlocked, it will automatically power off if there is no operation
within 10 minutes.
Note: Enable/Disable this feature via the Segway-Ninebot app.
The icon IWD indicates that the scooter is in the one-wheel drive mode. The icon 2WD indicates that the
Bwo 1WD/2WD (GT2) scooter is in the two-wheel drive mode
W5 Battery Level (GT2) | The symbol displays the remaining battery power in battery percentage and battery bar.

Battery Level (GT1)

The symbol displays the remaining battery power in battery bar.

BooOsT

BOOST Progress
Bar

1) Press the Right Control Switch to activate the BOOST mode. * In RACE mode only
2) Twist the throttle to accelerate faster

3) Press the Right Control Switch again or switch the speed mode to turn it off.

/\ When the BOOST mode is activated, the scooter will accelerate faster. DO NOT
apply this feature in complex environments, bad weather or undesirable road
conditions. Serious danger or injury may occur.

The symbol displays
the remaining
available acceleration
time of the BOOST
mode

)B Bluetooth The symbolindicates that the scooter is connected to the Segway-Ninebot app
A Warning The symbol indicates that the scooter has detected an error. The error code will display on the dashboard
See page 8 for possible causes and solutions.
155 e Remaining Mileage The symbol displays the remaining mileage of the scooter

€

Charging Indicator

The symbol indicates that the scooter is charging.




Speed Modes Introduction

3 3.7mph 3.7 mph 1) When the scooter is at a complete stop, rotate the Right Control Switch
R (WALK) (6km/h) (6km/h) 2) For GT1: press the Right Control Switch. For GT2: press and hold the Right Control Switch.
Note: In this mode, twist the throttle slightly to walk with the scooter at a low speed
Rotate the Right Control Switch
Note: When the scooter is in ECO, SPORT, or RACE mode, it will automatically enter PARK
mode in the following circumstances:
PARK O mph O mph 1) Park or stop for more than 5 seconds after riding
(O km/h) (0 km/h) 2) Park or stop for more than 20 seconds when not riding.
* At this point, press the Power Button to go back to the previous mode.
24.9 mph 24.9 mph
ECO (40 km/h) (40 km/h) Rotate the Right Control Switch
37.3mph 43.5mph
SPORT (60 km/h) (70Kkm/h) Rotate the Right Control Switch
37.3mph 43.5mph
RACE (60 km/h) (70 km/h) Rotate the Right Control Switch
Damper Adjustment

o

Adjustment Icon

S (Slow rebound): Increase rebound resistance by rotating the Adjustment Knob clockwise.
F (Fast rebound): Decrease rebound resistance by rotating the Adjustment Knob counterclockwise
Note: The damper is set to the default position before leaving the factory. Please follow the steps above to adjust it according

to your riding habits.

A Specifications

Name Segway SuperScooter GT1 Segway SuperScooter GT2
Model GT1P GT2P
Product Length x Width x Height Approx. 58.5 x 25.8 x 51.5in (1485 x 656 x 1308 mm)
Folded: Length x Width x Height Approx. 58.5 x 25.8 x 33.91in (1485 x 656 x 860 mm)
Net Weight Approx. 47.6 kg (105 Ibs) Approx. 52.6 kg (116 Ibs)
Max. Payload 150 kg (3311bs)
Rider Recommended Age 14-60 years old
Required Height 311"-6'6"(120-200 cm)
Wheelbase 45.2in (1147 mm)
Ground Clearance 5.5in (140 mm)
Drive System 1WD (One-wheel drive) 2WD (Two-wheel drive)
Max. Speed! Approx. 37.3 mph (60 km/h) Approx. 43.5mph (70 km/h')
Theoretical Range' Approx. 43.5 miles (70 km) Approx. 55.9 miles (90 km)
Typical Rangel®! Approx. 31.1 miles (50 km) Approx. 37.3 miles (60 km)
Machine Max. Slope Approx. 23% Approx. 30%
Traversable Terrain ?;S:j;t/ﬂat pavement; obstacles <1.2in (3cm); gaps <1.2in
Operating Temperature -10 to 40°C (14 to 104°F)
Storage Temperature -20t0 45°C (-4to 113°F)
IP Rating IPX4
Duration of Charging (single)®*! Approx. 12 h Approx. 16 h
Duration of Charging (dual)* Approx. 6h Approx. 8h
Model NDAF5020A NDAF5030A
Nominal Voltage 504V =
Max. Charging Voltage 588V ===
Battery Nominal Energy 1008 Wh 1512 Wh
Nominal Capacity 20 Ah 30 Ah
Charging Ambient Temperature 01t040°C (3210 104°F )
Battery Management System QOver-heating, short circuit, over-current, over-discharge and over-charge protection
Motor Type Air cooled hub motor
Motor Nominal Power 1.4kw, 1400 W 15kW*2, 1500 W*2
Max. Power 3 kW, 3000 W 3KkW*2,3000 W*2




ameter

Model NBW58D802D0D

Input Voltage 100-240 Vv~
Charger Max. Output Voltage 58.8 V=

Output Power 0.1kW,115.6 W

Rated Output 57.8V=20A

Type 11-inch Self-sealing tubeless tires
Tire Tire Pressure 32 psi

Material Rubber

Speed Modes WALK mode, PARK mode, ECO mode, SPORT mode and RACE mode

Front and rear spring suspension

Others Suspension System

Front and rear adjustable damper

Brake System

Front & Rear disc brakes

[1]: Warning: it is your legal duty to comply with your local traffic law and regulations when using this product. In the Unites States, in
certain States, an electric kickscooter is not allowed to be used on public road (i.e., “on-road” ), if its maximum speed capacity,
weight and/or other features do not comply with the mandatory requirements imposed by law. With respect to maximum speed
capacity restriction, certain States require that an electric kickscooters’ maximum speed capacity shall be capped at / limited to a
specific miles per hour if it is for on-road use, and the cap / limit varies in different States. By way of examples, the States that impose
such maximum speed capacity restriction include New York, Florida, Arizona, New Jersey etc. In the event you intend to use this
product on-road in a State that imposes such maximum speed capacity restriction, you MUST select a proper lower speed mode of
this Product to assure that the product’s maximum speed capacity under such speed mode complies with the law. In the event the
maximum speed capacity of the lowest speed mode of this product nevertheless exceeds the maximum speed capacity restriction
imposed by a State for on-road use, you shall not use this product on-road in that State. Furthermore, a State may have other law
regulating on-road use of this product, such as maximum speed requirement and/or helmet requirement. In addition to State law,
there may be further restrictions or prohibition on use of electric kickscooters by local law and/or regulations. For off-road use of this
product, there may be other restrictions and/or limitations imposed by the property owner or others. The App of the product may
provide additional useful information related to this matter
Disclaimer: this is not a legal opinion or legal advice. The information provided herein (including in the App) is for your
convenience and information purpose only. It is not intended to cover every piece of law and/or regulation that may be
applicable to this product. Segway and Ninebot explicitly hereby disclaim any and all warranty and/or representation, express
or implied, related to completeness, accuracy, up-to-date of such information. Segway and/or Ninebot reserves the right but
not obligation to correct, implement and/or update the information. You shall use the information at your own risk. It is your
sole responsibility to learn and understand any and all the law and/or regulation, requirements, prohibition, restriction and/or
limitation imposed by either law, government authority, court, private party or the others that may apply to your use of this

product.
Theoretical Range: tested while riding with a full battery, 75 kg (165 Ibs) load, 25°C (77°F), at the speed of 12.4 mph (20 km/h) on

[2

average on pavement
[3]: Typical Range: tested while riding with a full battery, 75 kg (165 Ibs) load, 25°C (77°F), at the speed of 24.9 mph (40 km/h) on average

on pavement.

* Some of the factors that affect range include speed, number of starts and stops, ambient temperature, etc
[4]: Single charging: rated input current up to 2 Amps when charging with single charger. Dual charging: rated input current up to 4 Amps
when charging with two chargers specified by the manufacturer

Kl Common Failures and Solutions

0 Throttle abnormality
1 Dashboard communication failure
2 Battery communication failure
3 Turn signals abnormality Please contact after-sales service or an authorized dealer.
4 Headlight abnormality
5 Water dectection in stem top
6 Over-voltage protection of motor

controller

Under-voltage protection of
7 battery/motor controller Please try to charge the scooter.
8 High scooter temperature Please try to apply heat dissipation for the scooter.
9 High battery temperature Please try to apply heat dissipation for the scooter.
10 Low battery temperature Please try to warm up the scooter.
1 High front-drive-wheel temperature Please try to apply heat dissipation for the front-drive-wheel.
12 Front-drive-wheel stall Please restart the scooter and try again.
13 Front-drive-wheel current sensor error Please contact after-sales service or an authorized dealer.
14 Front-drive-wheel over-current Please restart the scooter and try again.
15 Front-drive-wheel motor phase failure Please contact after-sales service or an authorized dealer.
16 High rear-drive-wheel temperature Please try to apply heat dissipation for the rear-drive-wheel.
17 Rear-drive-wheel stall Please restart the scooter and try again.
18 Rear-drive-wheel current sensor error Please contact after-sales service or an authorized dealer.
19 Rear-drive-wheel over-current Please restart the scooter and try again.
20 Rear-drive-wheel motor phase failure
21 Rear motor hall sensor error Please contact after-sales service or an authorized dealer.
22 Front motor hall sensor error
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A Certifications

This product is certified to ANSI/CAN/UL-2272.
The battery complies with UN/DOT 38.3.
The battery complies with ANSI/CAN/UL-2271.

Federal Communications Commission (FCC) Compliance Statement for USA

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority
to operate the equipment.

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should
be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body. Cet équipement est conforme aux
limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet éguipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps

Industry Canada (IC) Compliance Statement for Canada

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.

CANICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Neither Segway Inc. nor Ninebot is responsible for any changes or modifications not expressly approved by Segway Inc. or
Ninebot. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

Model: GT1P
FCC ID: 2ALS8-KS0008
IC: 22636-KS0008

Model: GT2P
FCC ID: 2ALS8-KS0009
IC: 22636-KS0009

A Trademark

Segway, Segway GT, Segway-Ninebot and the Rider Design are the trademarks of Segway Inc.; Android is the trademark of
Google Inc., App Store is a service mark of Apple Inc. The respective owners reserve the rights of their trademarks and
copyrights, etc. referred to in this manual.

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the SuperScooter at the time of printing.
However, due to constant improvement of product features and changes of design, your SuperScooter may differ slightly from
the one shown in this document. Scan the QR Code on the cover of this manual, or visit the Apple app Store (i0OS) or the Google
Play Store (Android) to download and install the Segway-Ninebot App. Please note that there are multiple Segway and Ninebot
models with different functions, and some of the functions mentioned herein may not be applicable to your unit. The
manufacturer reserves the right to change the design and functionality of the SuperScooter product and documentation
without prior notice.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. All rights reserved.
(% The Segway-Ninebot App can support SuperScooter with built-in Bluetooth)
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Scan the QR code to download
the Segway-Ninebot app

The manufacturer reserves the right to make Visit www.segway.com or check the Segway-Ninebot app to download
changes to the product, release firmware the latest user materials. You must install the app, activate your scooter,
updates, and update this manual at any time. and obtain the latest updates and safety instructions.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S EGWAY &7

The pictures shown are for illustration purposes only. The actual product may vary. Manuel du produit



M Schéma et fonctions

Levier de frein avant o - -2 ---0 Tableau de bord

Clignotantdroit o-------- W\ Q) 000 T TTTTTTTmTTmTTo © Guidon

Feuderoute o-———--——————— - O Levier de frein arriere

Feude jour (DRL) 0-----------

Levier a dégagement o-----
rapide

fffffffffffffffffffffff O Repose-pieds

) ) [ ---0 Amortisseur
Mécanisme de pliage 0----- arriéere
Boutonde sécurité O -----f-=------- ="\ | | [T YN olLumiére
ambiante

————— 0 Garde-boue arriére

Klaxon o -----------

. -O Feuarriére, feu
Amortisseur avant o- - -~

de frein et

Catadioptre avant o---- catadm;_)\tre
arriere

Fourche avant 0------ ----0 Clignotant
Garde-boue avant 0~/ arriere
#~---0 Moyeu moteur

Moyeu moteur o- -~ arriere

avant
* Pour GT2
uniqguement

'~ -0 Frein a disque arriere

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o Pack batterie

Roue avant o-----~
Frein adisqueavant o-------' | beoo - -0 Béquille

Catadioptre latéral o- - - - —————————— - |

Fonctions du guidon

ffffffffffffffffffffff O Accélérateur électronique
O Bouton marche/arrét
-~ 0 Bouton de commande droit

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, O Bouton klaxon
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, © Bouton de commande gauche
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, O Bouton de clignotant

Appuyez sur le bouton marche/arrét pour allumer le scooter. Appuyez et maintenez pour I'éteindre.

Marche/arrét . .
Remarque: Uniquement disponible lorsque le scooter n'est pas verrouillé.
Bouton Réveiller I'écran Appuyez sur le bouton marche/arrét pour réveiller I'écran lorsque I'écran s'assombrit automatiquement.
marche/ Retour au mode de Lorsque le scooter passe automatiquement en mode PARK, appuyez sur le bouton marche/arrét pour|
arrét vitesse précédent revenir au mode de vitesse précédent.

Lors de la connexion au scooter via |'application Segway-Ninebot, appuyez sur le bouton
marche/arrét pour confirmer le mot de passe Bluetooth

Confirmer le mot de
passe Bluetooth

Allumer/éteindre le
feu de route

Tournez le bouton de commande gauche dans le sens horaire/antihoraire pour éteindre/allumer le
feu de route

Bouton de
commande Activer/désactiver le Appuyez sur le bouton de commande gauche pour activer le mode Croisiére et le scooter roulera a
gauche mode croisiere une vitesse constante. Appuyez a nouveau pour |'éteindre.
Basculer entre IWD Lorsque le scooter est a I'arrét complet, maintenez enfoncé le bouton de commande gauche pour
et2WD basculer entre IWD et 2WD. * Pour GT2 uniguement.
Changement de mode Tournez dans le sens horaire/antihoraire pour basculer entre les modes de vitesse
1) Appuyez sur le bouton de commande droit pour activer le mode BOOST. * En mode RACE
Activer le mode BOOST uniguement. 2) Appuyez a nouveau sur ou changez le mode de vitesse pour I'éteindre.* Pour GT2
uniguement
Bouton de
commande Pour GT1: Lorsque le scooter est al'arrét complet, appuyez sur le bouton de commande droit pour
droit passer en mode WALK. A ce stade, appuyez a nouveau sur le bouton de commande droit pour revenir
Passer en mode au mode de vitesse précédent.
MARCHE Pour GT2 : Lorsque le scooter est a I'arrét complet, maintenez enfoncé le bouton de commande droit

pour passer en mode WALK. A ce stade, appuyez & nouveau sur le bouton de commande droit et
maintenez-le enfoncé pour revenir au mode de vitesse précédent

Accélérateur

. Accélérer Tournez I'accélérateur électronique pour accélérer.
électronique

Appuyez sur le coté gauche/droit du bouton des clignotants, le clignotant gauche/droit s'éteindra
aprés trois clignotements. Appuyez et maintenez le c6té gauche/droit du bouton de clignotant, le
clignotant gauche/droit continuera a clignoter jusqu'a ce qu'il soit relaché.

Activer/désactiver le
clignotant gauche/droite

Bouton de
clignotant

Bouton klaxon | Allumez le klaxon Appuyez sur le bouton Klaxon, le scooter émettra un bip.




Tableau de bord
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Compteur de vitesse o-----------————-————-——— -~ e o Avertissement
Barre de progression POWER O --—- -2~ —————————. | 1 770 © Barre de progression BOOST
——————————————— © Mode PARK
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Feud tealumd oS I B s~ o NN O Mode ECO
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~ @/55"

POV VYV VUV {Eg;" .:B P
! | [ g A o Indicateur de charge
NS -0 Autonomie restante

7777777777 -0 Indicateur de clignotant

Bluetooth O ————————————— - N\(—-----
Mode croisiere o0------————————— -\~
SDTC DESACTIVE 0 ——————————————-2

o Niveau de batterie

Barre de progression

Croisiére est activé.

POWER POWER Le symbole affiche la puissance de sortie du moteur du scooter.
BB Compteur de vitesse Le symbole affiche la vitesse actuelle du scooter
Li;y;gg‘;“g:rgfé 1) Avec les deux roues motrices, la fonction SDTC est activée automatiquement dans
. . I
SDTC DESACTIVE gDTC (Segwa les modes autres que RACE
sDTC (GT2) o f? ty Remarque: cette fonction permet d'éviter le patinage des roues et de maintenir la
o Cyﬂfmlwc rtac on stabilité lors de I'accélération.
gn rol) ,es 2) Avec une roue motrice, la fonction SDTC s'éteint automatiquement en mode RACE.
désactivée.
1) En mode ECO, SPORT ou RACE, appuyez sur le bouton de commande gauche
pour activer le mode Croisiére lorsque la vitesse est = 5km/h (3,1mph). Une fois
allumé, le scooter roulera a la vitesse actuelle
Le symbole indique 2)'Désact\vez le mod? cro’\s’\ére avef: les méthodes suivantes:
© Mode croisiére que le mode Méthode 1: Tournez I'accélérateur électronique ou serrez les leviers de frein

Méthode 2: Appuyez sur le bouton de commande gauche.

Méthode 3: Changez le mode de vitesse.

N\ N'activez PAS le mode croisiere dans des environnements complexes, des
intempéries ou des conditions routiéres indésirables. Un grave danger ou des
blessures peuvent survenir

Lorsque le scooter est verrouillé via I'application Segway-Ninebot :

1) L'écran deviendra sombre aprés 3 secondes, a ce stade, appuyez sur le bouton
marche/arrét pour réveiller I'écran.

2) Le scooter sonnera |'alarme avec des lumiéres clignotantes lorsqu'il est déplacé

BOOST

temps d'accélération
disponible restant du
mode BOOST.

Verrouiller Lorsque I'icone pendant 3secondes,
s'allume. celasignifie | 3y | ¢ scooter continuera a émettre un bip lorsqul est déplacé pendant 10secondes, ef
quele SCF’Oter est si le scooter est & nouveau déplacé dans les 60 secondes, le bip ne s'arrétera pas.
verrouilie Lorsque le scooter est déverrouillé, il s'éteindra automatiquement s'il n'y a aucune
opération dans les 10 minutes.
Remarque : Activez/désactivez cette fonctionnalité via I'application Segway-Ninebot.
Swo 1WD/2WD (GT2) L'icone IWD indique que le scooter est en mode une roue motrice. L'icone 2WD indique que le scooter est en
mode deux roues motrices.
®/55 Niveau de batterie (GT2) Le symbole affiche le pourcentage restant de la batterie en pourcentage de batterie et en barres de batterie.
~mmmmm=m=e| Niveau de batterie (GT1) | e symbole affiche la charge restante de la batterie dans la barre de batterie.
1) Appuyez sur le bouton de commande droit pour activer le mode BOOST. * En mode
RACE uniquement.
pgoosr | Barre de progression Le symbole affiche e | 2y Toyrnez lamanette des gaz pour accélérer plus vite

3) Appuyez a nouveau sur l'interrupteur de commande droit ou changez le mode de vitesse
pour ['éteindre.

ViN Lorsque le mode BOOST est activé, le scooter accélere plus rapidement. N'appliquez
PAS cette fonctionnalité dans des environnements complexes, des intempéries ou des
conditions routiéres indésirables. Un grave danger ou des blessures peuvent survenir.

%

Bluetooth

Le symbole indique que le scooter est connecté a I'application Segway-Ninebot.

Le symbole indique que le scooter a détecté une erreur. Le code d'erreur s'affichera sur le tableau de bord.

ZiN Averlissement Voir page 8 pour les causes possibles et les solutions.
/85 i Kilométrage restant Le symbole affiche I'autonomie restante du scooter

Ty

AN Indicateur de charge Le symbole indique que le scooter est en charge.




Présentation des modes de vitesse

N 6 km/h 6km/h 1) Lorsque le scooter est a l'arrét complet, tournez le bouton de commande droit.
a (MARCHE) (3.7mi/h) (3.7mi/h) 2) Pour GT1: appuyez sur le bouton de commande droit. Pour GT2 : maintenez enfoncé le bouton de
commande droit.
Tournez le bouton de commande droit
Remarque: lorsque le scooter est en mode ECO, SPORT ou RACE, le scooter entrera
automatiquement en mode PARK dans les circonstances suivantes
PARK Okm/h Okm/h 1) Parquez-vous ou arrétez-vous plus de 5 secondes aprés avoir roulé.
(Omi/h) (0O mi/h) 2) Garez-vous ou arrétez-vous pendant plus de 20 secondes lorsque vous ne roulez pas.
* A ce stade, appuyez sur le bouton marche/arrét pour revenir au mode précédent.
40 km/h 40 km/h
ECO (249 mi/h) (24,9 mi/h) Tournez le bouton de commande droit.
60 km/h 70km/h
SPORT (37.3mi/h) (43.5mi/h) Tournez le bouton de commande droit
60 km/h 70km/h
RACE (37.3mi/h) (43.5mi/h) Tournez le bouton de commande droit

Ajustement de I'amortisseur

S (rebond lent): augmentez la résistance au rebond en tournant le bouton de réglage dans le sens des aiguilles d'une montre.

F (rebond rapide): diminuez la résistance au rebond en tournant le bouton de réglage dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
Remarque: I'amortisseur est réglé sur sa position par défaut avant de quitter I'usine. Veuillez suivre les étapes ci-dessus pour I'ajuster en
fonction de vos habitudes de conduite.

F Spécifications

Produit

Nom

Segway SuperScooter GT1

Segway SuperScooter GT2

Modele

GT1P

GT2P

Longueur x Largeur x Hauteur

Environ 1485 x 656 x 1308 mm (58,5 x 25,8 x 51,5 po)

Plié: Longueur x Largeur x Hauteur

Environ 1485 x 656 x 860mm (58,5 x 25,8 x 33,9 po)

Poids net

Environ 47,6 kg (105 livres)

Environ. 52,6 kg (116 livres)

Conducteur

Poids max

150kg (331 livres)

Age recommandé

14260ans

Hauteur requise

120-200cm (3'11"-6'6" )

Empattement

1147 mm (45,2 po)

Garde au sol

140 mm (5.5 po)

Systeme de conduite

1WD (une roue motrice)

2WD (deux roues motrices)

Vitesse max.[!!

Environ 60 km/h (37,3 mi/h)

Environ 70km/h (43,5 mi/h)

Autonomie théorique®

Environ 70 km (43,5 miles)

Environ 90 km (55,9 miles)

Autonomie moyennel®

Environ 50 km (31,1 miles)

Environ 60 km (37,3 miles)

Machine Pente max. Environ 23% Environ 30 %
Terrain traversable Asphalte/chaussée plate; obstacles <3cm (1,2 po); espaces < 3
cm (1,2 po)
Température de fonctionnement -10a40°C (14 2104°F)
Température de stockage -20a45°C (-4 al113°F)
Protection IP IPX4
Durée de charge (simple)® Environ12 h Environ16h
Durée de charge (double)i*! Environ6h Environ 8h
Modele NDAF5020A NDAF5030A
Tension nominale 504V =—
Vitesse de charge max 58,8V =——=
Energie nominale 1008 Wh 1512Wh
Batterie Capacité nominale 20 Ah 30Ah
Température ambiante de charge 0a40°C(322104°F)
Systéme de gestion de batterie Protection surchauffe, court-circuit, surintensité et surdécharge et surcharge
Type de moteur Moyeu moteur refroidi par air
Moteur Puissance nominale 1.4 kW, 1400 W 1.5kW*2, 1500 W*2
Puissance max 3 kW, 3000 W 3kW*2,3000W*2




. z - -
e — K] Défaillances et solutions communes
Tension d'entrée 100-240 V-~
Chargeur Tension de sortie max 58,8V ==
Puissance de sortie 0.1kW, 1156 W
Puissance nominale 57,8V == 20A
0 Anomalie de I'accélérateur électronique
Type Pneus tubeless auto-obturants de 11 pouces
Preu Pression des pneus 32psi 1 Echec de la communication du tableau de bord
Matériau Caoutchouc 2 Echec de lacommunication de la batterie
Modes de vitesse Mode MARCHE. mode PARK, mode ECO. mode SPORT et mode RACE 3 Anomalie des clignotants Veuillez contacter le service aprés-vente ou un revendeur agréé.
Suspension avant et arriére a ressort
Autres Systeme de suspension A N ‘ 4 Anomalie du feu de route
mortisseur réglable avant et arriere
Systeme de freinage Frein a disque avant et frein a disque arriere 5 Détection d'eau en haut de la tige
[1]:Avertissement : Il est votre obligation légale de vous conformer a la législation et au reglement locaux quand vous utilisez ce produit Protection contre les surtensions du contréleur de
Dans certains Etats aux Etats-Unis, un kickscooter électronique n’est pas permis d'utiliser & la route publique (c’est-a-dire « la route 6 moteur
»), si la capacité de la vitesse maximale, le poids/ ou d'autres caractéristiques qui ne se conforment pas a au réglement obligatoire
imposé par la législation. Avec le respect de la contrainte de la capacité de la vitesse maximale, certains Etats exigent que la vitesse Protection contre les sous-tensions du contréleur
B . N . N . . Veuillez essayer de charger le scooter,
maximale d'un kickscooter électronique doit étre plafonné/ limité a un certain mile par heure s'il est pour I'utilisation dans la route, et 7 de batterie/moteur
la plafond/ la limite varie selon les Etats différents. Par exemples, les Etats quiimposent a cette contrainte de la capacité de la vitesse
maximale comprend New York, Florida, Arizona, New Jersey etc. Sivous avez I'intention d’utiliser ce produit sur la route dans un Etat 8 Température élevée du scooter Veuillez essayer d'appliquer une dissipation thermique pour le scooter.
quiimpose a la contrainte de la vitesse maximales, vous DEVEZ sélectionner un mode de vitesse exact de ce produit pour d'étre str
que la capacité de la vitesse maximale est inférieure & ce mode de vitesse conformé par la Iégislation. Dans I'éventualité d'ol la 9 Température élevée de la batterie Veuillez essayer d'appliquer une dissipation thermique pour le scooter.
capacité de la V|t§55e mgg\male d‘u'n mode le plus bas d'un produit dépasse néanmoins la contrainte de la capacité Eje la vitesse 10 Basse température de la batterie Veuiilez essayer de réchauffer le scooter.
maximale imposée par I'Etat pour I'utilisation en route. Vous ne devez pas utiliser ce produit dans la route dans cet Etat. En outre, un
pays pourrait avoir d'autres législation réglementant I'utilisation dans la route de ce produit, comme exigence de la vitesse maximale 11 Température élevée de la roue avant Veuillez essayer d'appliquer une dissipation thermique pour la roue avant.
ou du casque. En plus de la législation de pays, il y aurait d'autres contraintes ou interdictions supplémentaires pour I'utilisation de ce
kickscooter électronique par législation et/ou réglement locaux. Pour I'utilisation tout terrain de ce produit, il y aurait d'autres 12 Décrochage de la roue avant Veuillez redémarrer le scooter et réessayer.
contraintes et/ou limitation imposés par le propriétaire ou d'autres. L'application de ce produit peut offrir les informations utiles
supplémentaires liées a ce cas 13 Erreur de capteur de courant de roue avant Veuillez contacter le service aprés-vente ou un revendeur agréé.
Avis de non-responsabilité : Ce n'est pas un avis ou un conseil légal. L'information fournie dans ce présent document (sur . . X
I'application compris) est seulement dans le but de votre confort et les informations. Il n'est pas destiné a tous les législation 14 surintensité de Jaroue avant Veuillez redémarrer le scooter ef réessayer.
et/ou réglement qui pourraient étre applicable a ce produit. Segway et Ninebot rejettent explicitement par ce document 15 Défaillance de phase du moteur de la roue avant Veuillez contacter le service aprés-vente ou un revendeur agréé
présent toute garantie et/ou représentation, expresse ou implicite, I'exhaustivité relatifs, I'exactitude, la mise a jour de ces
informations. Segway et/ou Ninebot réserve le droit mais n'a pas I'obligation de corriger, mettre en ceuvre et/ou mettre a jour 16 Température élevée de laroue arriére Veuillez essayer d'appliquer une dissipation thermique pour la roue arrigre.
les informations. Vous devez utiliser ce produit a votre propre risque et péril. C'est votre responsabilité d’apprendre et
comprendre tous le législations et/ou réglements, exigence, interdiction, contrainte et/ou limitation imposés par la législation 17 Décrochage de la roue arriere Veuillez redémarrer le scooter et réessayer
entiére, une autorité gouvernementale, un tribunal, une partie privée ou autres qui peuvent s'appliquer a votre utilisation de ce R R »
produit. 18 Erreur de capteur de courant de roue motrice arriere Veuillez contacter le service aprés-vente ou un revendeur agréé
[2]: autonomie théorique: testé en roulant avec une batterie pleine, charge de 75kg (165 Ibs), 25°C (77°F), a la vitesse moyenne de 20 19 Surintensité de la roue arriere Veuillez redémarrer le scooter et réessayer
km/h (12,4 mph) sur chaussée
[3]: autonomie moyenne: testé en roulant avec une batterie pleine, charge de 75kg (165 Ibs), 25°C (77 °F), a la vitesse moyenne de 40 20 Défaillance de phase du moteur de la roue arriere
km/h (24,9 mph) en moyenne sur la chaussée.
* Certains des facteurs qui influent sur I'autonomie comprennent : la vitesse, le nombre de démarrages et d'arréts, la température 21 Erreur du capteur a effet Hall du moteur arriere Veuillez contacter le service apres-vente ou un revendeur agrée
ambiante, etc. 22 Erreur du capteur 4 effet Hall du moteur avant
[4]: Charge unique : courant d'entrée nominal jusqu'a 2 amperes lors de la charge avec un seul chargeur. Double charge : courant d'entrée

nominal jusqu'a 4 amperes lors de la charge avec deux chargeurs spécifiés par le fabricant



A Certifications

Ce produit est certifié¢ ANSI / CAN / UL-2272.
La batterie est conforme a NU/DOT 38.3
La batterie est conforme a la norme ANSI/CAN/UL 2271

Déclaration de conformité avec la Federal Communications Commission (FCC) pour les Etats-Unis

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles FCC. L'utilisation du produit est soumise aux deux conditions suivantes: (1)
Ce produit ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute interférence, notamment toute
interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité peut annuler le droit
de l'utilisateur a utiliser I'équipement.

NOTE

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la partie 15 des
Regles de la FCC. Ces limites sont établies pour apporter une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une
installation résidentielle. Cet équipement dégage, utilise et peut émettre des fréquences radio et s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut interférer avec les communications radio. Il n'y a toutefois aucune garantie que cette
interférence ne se produira pas dans une installation particuliére. Si cet équipement cause une interférence nuisible pour la
réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'équipement, I'utilisateur est
encourageé a essayer de corriger |'interférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

- Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

- Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- Demandez I'aide du distributeur oud" un technicien radio/télé.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet
équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Déclaration de conformité a Industry Canada (IC) pour le Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS d'Industrie Canada exemptées de licence. L'utilisation du produit est soumise aux
deux conditions suivantes: (1) Ce produit ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute
interférence, notamment toute interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable du produit.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de

I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrigue subi, méme sile brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement."

Ni Segway Inc. ni Ninebot ne sont responsables d'aucune altération ni modification non expressément approuvée par Segway
Inc. ou Ninebot. Ce type de modifications ou d'altération pourraient annuler I'autorisation de I'utilisateur de faire fonctionner le
produit.

Model: GT1P
FCCID: 2ALS8-KS0008
IC: 22636-KS0008

Model: GT2P
FCC ID: 2ALS8-KS0009
IC: 22636-KS0009

B Marque déposée

Segway, Segway GT, Segway-Ninebot et le Rider Design sont des marques déposées de Segway Inc. ; Android est une marque
commerciale de Google Inc., App Store est une marque de service d'Apple Inc. Les propriétaires respectifs se réservent les
droits de leurs marques commerciales et droits d'auteur, etc. mentionnés dans ce manuel.

Nous nous sommes efforcés d'inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du SuperScooter au
moment de I'impression. Cependant, en raison de I'amélioration constante des fonctionnalités de |'appareil et des
modifications de conception, votre SuperScooter peut différer Iégerement de celui présenté dans ce document. Visitez I'Apple
App Store (i0S) ou Google Play Store (Android) pour télécharger et installer I'application Segway-Ninebot. Veuillez noter qu'il
existe plusieurs modeles Segway et Ninebot ayant différentes fonctions, et certaines des fonctions mentionnées ici peuvent ne
pas concerner votre appareil. Le fabricant se réserve le droit de modifier 'apparence et la fonctionnalité du produit et de la
documentation SuperScooter sans préavis

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Tous droits réservés.
(¥ L'application Segway-Ninebot peut prendre en charge le SuperScooter avec Bluetooth intégré)
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Scannez le QR code pour télécharger
I'application Segway-Ninebot

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des Visitez www.segway.com ou consultez I'application Segway-Ninebot
modifications au produit, de publier des mises pour télécharger les derniers documents destinés a I'utilisateur. Vous
a jour du firmware et de mettre a jour ce devez installer I'application, activer votre scooter et obtenir les
manuel a tout moment. derniéres mises a jour et consignes de sécurité.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S EGWAY &7

Les images sont présentées a titre indicatif uniquement. Le produit réel peut varier. Manual del producto
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M Diagrama y funciones

Palanca del freno o------
delantero

Luz de conduccién o----------
diurna (DRL)

Palancade o-------——--—-
liberacién rapida

******************** O Reposapiés

-0 Amortiguador

Mecanismo de plegado O --- trasero

Botoén de seguridad o ---- --© Luzambiente

7=~ -----0 Guardabarros
trasero

--0 Luztraseray
luz de frenoy
reflector
trasero

Horquilladelantera o --4 3Ny - [ || \\N\——" | —— 247 T~ ; roSfrr;aSLcig
Guardabarros 0----- /=

delantero 2 AN/ N\ _—S—077 N\ © Motor de

rueda trasero
Motor de rueda o

delantero
*Solo para GT2

'-0 Freno de disco trasero
Ruedadelantera oNN — ,J/ 1 B TTTTTToToTommomomooo o Compartimento de las baterias
Frenodediscodelantero o --1 1L o Patade apoyo
Reflector lateral o------—-————~————_ |

Funciones del manillar

********************************* O Acelerador
B © Botén de encendido
e O Botén de control derecho

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -0 Bocina
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -0 Botén de control izquierdo
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, O Botdn de sefial de giro

Pulse el botén de encendido para encender el patinete. Manténgalo pulsado para apagarlo
Encender/Apagar Nota: Solo disponible cuando el patinete no esta bloqueado.
6 g Activar la pantalla Pulse el botén de encendido para activar la pantalla cuando se atentie autométicamente.
otén de
encendido | Volver almodo de Cuando el patinete pase automaticamente al modo de ESTACIONAMIENTO, pulse el
velocidad anterior botén de encendido para volver al modo de velocidad anterior.
Confirmar la contrasefia| Mientras se conecta al patinete a través de la aplicacién Segway-Ninebot, pulse el botén
de Bluetooth de encendido para confirmar la contrasefa de Bluetooth.
gpg‘efr;?gr/Apag Gire el botén de control izquierdo a la derecha/izquierda para apagar/encender el faro.
Bot(tm ‘de Activar/Desactivar Pulse el botén de control izquierdo para activar el modo crucero, y el patinete circulara a
\Czoqz\reordo el modo crucero una velocidad constante. Pulse nuevamente para apagarlo.
Cambiar entre Cuando el patinete esté completamente parado, mantenga pulsado el botén de control
IWDy 2WD izquierdo para cambiar entre IWD y 2WD. * Solo para GT2.
Cambiar de modo Gire ala derecha/izquierda para cambiar entre los modos de velocidad.
1) Presione el interruptor de control derecho para activar el modo BOOST. * Solo en
ﬁét\var e/Lmodo de | modo de CARRERA. 2) Presione nuevamente o cambie el modo de velocidad para
Boton de ELERAR apagarlo.” Solo para GT2.
control Para GT1: Cuando el vehiculo esté totalmente parado, presione el botén de control
derecho derecho para cambiar al modo de PASEQ. En este punto, vuelva a presionar el botén de
Cambiar al modo control derecho para volver al modo de velocidad anterior.
de PASEO Para GT2: Cuando el vehiculo esté totalmente parado, mantenga presionado el botén de
control derecho para cambiar al modo de PASEO. En este punto, mantenga presionado
el botén de control derecho nuevamente para volver al modo de velocidad anterior.
Acelerador | Acelerar Gire el acelerador para aumentar la velocidad
Botén d Enciende/Apaga la Pulse el lado izquierdo/derecho del botén de sefial de giro, la sefial de giro a la izquierda/derecha se
ot Olnd e sefal apagara después de tres parpadeos. Mantenga pulsado el lado izquierdo/derecho del botén de sefial
Seralde girol izquierda/derecha | degiro. Lasefial de giro a la izquierda/derecha seguiré parpadeando hasta que se suelte
Bocina Encienda la bocina Presione el botén de la bocina, el vehiculo emitird un pitido.




Panel de control

Velocimetro 0 ---------------- - [ -0 Barrade progreso de POTENCIA
ffffffffffffffffffff -0 Modo de PASEO

---0 Modo de ESTACIONAMIENTO
*************** 0 Modo ECO
-0 Modo de DEPORTES
***** © Modo de CARRERA
********** O Bluetooth

Faro (encendido) O ---------/---"~
Modo crucero 0---------—/f--— /- /- ¢

Faro (apagado) o -----

Bloqueo O------mmmmmN ol . A O Advertencia
T
= ---0 Nivel de bateria

—————————— o Indicador de sefial de giro

Indicador de sefal de giro o---------

Velocimetro o--- - - - - - - - oSS m——mm———— o -0 Advertencia

Barra de progreso de POTENCIA 0-- -2~ —————————. | 1~ =77"% < © Barrade progreso de ACELERAR
Bloqueo O -—------—---~—~—~ --0 Modo de ESTACIONAMIENTO

; dido) o BB i ~ N\ © ModoECO
,,,,,,,,, -L- % (d
aro (encendido) et B ) B IN S -0 Modo de DEPORTES

Faro (apagado) o--------
IWD/2WD o ---------

-~ ~-© Modo de CARRERA
***** O Modo de PASEO

(B T
Fuo s o LD 5 N

& V/GH ammmmmmmnn /5,
Ly R — D -0 Indicador de carga
fffffffff ©  Kilometraje restante
Modocrucero o---------—---——-—-——- -\ A L? seewav ) A N) [ o Indicador de sefial de giro
SDTC DESACTIVADO O --------~~~~~~

Bluetooth O -------—-—————--X-----

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -0 Nivel de bateria

Simbolo mbre Significado Descripcién
POWER Eg}r;ﬁé&rogreso de El simbolo muestra la corriente de salida del motor del patinete.
88 Velocimetro El simbolo muestra la velocidad actual del patinete.
El simbolo indica 1) Con traccion en dos ruedas, la funcién SDTC se enciende automéaticamente en
que la funcién modos diferentes al modo de CARRERA.
spre ;E;iCTIVADO(GTZ) SDTC (Segway Nota: Esta funcién ayuda a prevenir el deslizamiento de las ruedas y a mantener
OFF Dynamic Traction la estabilidad al acelerar.
Control) esta 2) Con traccién en una rueda, la funcién SDTC se apaga automaticamente en el
desactivada. modo de CARRERA.
1) En el modo ECO, de DEPORTES o de CARRERA, pulse el botén de control
izquierdo para activar el modo crucero cuando la velocidad sea#5 km/h
o (3,1 mph). Una vez encendido, el patinete navegaré a la velocidad actual.
. El' simbolo indica 2) Desactive el modo crucero con los siguientes métodos:
[5%) Modo crucero que el modo Meétodo 1: gire el acelerador o apriete las palancas de freno.

crucero esta Método 2: pulse el botén de control izquierdo.

activado. Método 3: cambie el modo de velocidad.
/N\NO encienda el modo crucero en entornos complejos, mal tiempo o
condiciones indeseables de la via. Pueden producirse lesiones o peligros graves.

Cuando el patinete esté bloqueado a través de la aplicacién Segway-Ninebot:
1) La pantalla se oscurecera en 3 segundos. En este punto, pulse el botén de

. encendido para activar la pantalla.
Cuando el icono se

ﬁ Bloqueo ) o 2) El patinete hara sonar la alarma con luces intermitentes cuando se mueva
en0|ende,15|gn|f|ca durante 3 segundos.
que el patinete estd | 3 £| patinete seguira emitiendo un pitido cuando se mueva durante 10 segundos,
blogueado. y si se vuelve a mover en 60 segundos, el pitido no se detendra.
Cuando el patinete esté desbloqueado, se apagara automéaticamente si no se
realiza ninguna operacién en 10 minutos.
Nota: Habilite/Deshabilite esta funcion a través de la aplicacién Segway-Ninebot.
Swo 1WD/2WD (GT2) Elicono 1WD indica que el patinete estd en modo de traccién en una rueda. El icono 2WD indica que el
patinete esta en modo de traccién en dos ruedas.
@/58. Nivel de bateria (GT2) El simbolo muestra la carga restante de la baterfa en porcentaje de bateria y barra de bateria.
""""" = | Nivel de bateria (GT1) El simbolo muestra la carga restante de la bateria en la barra de la bateria.
1) Presione el interruptor de control derecho para activar el modo BOOST. * Solo en
. modo de CARRERA.
El simbolo muestra . b pai
00sS: I d 2) Gira el acelerador para acelerar mas rapido.
B T e \empgr e 3) Presione el interruptor de control derecho nuevamente o cambie el modo de
Barra de progreso af:elerzi.clon velocidad para apagarlo.
de ACELERAR disponible restante /\ Cuando se activa el modo de ACELERAR, el vehiculo acelerara mas répido. NO
del modo BOOST. aplique esta funcion en entornos complejos, con mal tiempo o en condiciones
indeseables de la carretera. Pueden producirse lesiones o peligros graves.
e Bluetooth

El simbolo indica que el patinete esta conectado a la aplicacion Segway-Ninebot.

Advertencia

El simbolo indica que el patinete ha detectado un error. El codigo de error se mostrara en el panel de control.
Consulte la pagina 8 para conocer las posibles causas y soluciones.

/8B e

Kilometraje restante

El simbolo muestra el kilometraje restante del patinete.

Indicador de carga

El simbolo indica que el patinete se esta cargando.




Introduccién a los modos de velocidad A Especificaciones

Modo/Model GTI (Limite GT2 (Limite ) )
odo/Nodelo | e velocidad) de velocidad) Métodos de cambio Elemento | Parametro
6km/h 6 km/h 1) Cuando el vehiculo esté completamente parado, gire el botén de control derecho. Nombre Segway SuperScooter GT1 Segway SuperScooter GT2
k (PASEO) (3.7 mph) (3.7 mph) 2) Para GT1: presione el botén de control derecho. Para GT2: mantenga presionado el botén de Modelo GTIP GT2P
control derecho.
Producto Largo x ancho x alto Aprox. 1485 x 656 x 1308 mm (58,5 x 25,8 x 51,5 pulg.)
Gire el boton de control derecho. Plegado: Largo x ancho x alto Aprox. 1485 x 656 x 860 mm (58,5 x 25,8 x 33,9 pulg.)
Nota: Cuando el patinete esté en modo ECO, de DEPORTES o de CARRERA, el patinete
entrara automaticamente en el modo de ESTACIONAMIENTO en las siguientes Peso neto Aprox. 476 kg (105 Ib) Aprox. 52,6 kg (116 Ib)
PARK 0km/h 0km/h circunstancias: Max. carga util 150 kg (331 1b)
(0 mph) (0 mph) 1) Estacione o pare por mas de 5 segundos después de conducir. Edad recomendada De 14 2 60 aftos
2) Estacione o pare por mas de 20 segundos cuando no esté conduciendo. Conductor
* En este punto, pulse el botén de encendido para volver al modo anterior. Altura requerida De120a200cm(de3'11"a6'6" )
20 km/h 20 km/h Distancia entre ejes 1147 mm (45,2 pulg.)
Eco (24,9 mph) (24,9 mph) Gire el botdn de control derecho. Distancia al suelo 140 mm (5,5 pulg.)
SPORT 60 km/h 70 km/h Sistema de conduccién 1WD (traccién en una rueda) 2WD (traccién en dos ruedas)
(37.3 mph) (43,5 mph) Gire el botdn de control derecho. Max. velocidad™™ Aprox. 60 km/h (37,3 mph) Aprox. 70 km/h (43,5 mph)
60 km/h 70 km/h 6ricof2! . 43,5 mi Aprox. 90 km (55,9 millas;
RACE (37.3 mph) (43,5 mph) Gire el botén de control derecho. Rango t(/e?rlco Aprox. 70 km (435 m‘l\las) p ( - )
Rango tipico® Aprox. 50 km (31,1 millas) Aprox. 60 km (37,3 millas)
Maquina Max. pendiente Aprox. 23 % Aprox. 30%
. H . Pavimento de asfalto/plano; obstaculos <3 cm (1,2 pulg.); espacios <3 cm
Terreno transitable
Ajuste del amortiguador (2
Temperatura de funcionamiento De -10 °C 240 °C (de 14 °F a 104 °F)
o Temperatura de almacenamiento De -20°C a45 °C (de -4 °F a 113 °F)
| Clasificacion IP IPX4
|
; Duracién de la carga (unica)® Aprox.12 h Aprox.16 h
1 Duracion de la carga (doble)® Aprox. 6 h Aprox.8 h
I
| Modelo NDAF5020A NDAF5030A
I
} Voltaje nominal 504V =
} Max. voltaje de carga 588V —=
|
o Energia nominal 1008 Wh 1512 Wh
Icono de ajuste Bateria Capacidad nominal 20 Ah 30 Ah
Temperatura ambiente de carga De 0a40 °C (de 32 2104 °F)
. . . Proteccién contra sobrecalentamiento, cortocircuito, sobrecorriente,
Sistema de gestion de la bateria bred b
S (rebote lento): aumente la resistencia al rebote girando el botén de ajuste a la derecha. sobredescarga y sobrecarga
F (rebote rapido): disminuya la resistencia al rebote girando el botén de ajuste a la izquierda. Tipo de motor Motor de rueda refrigerado por aire
Nota: El amortiguador se estab]eg:e enla posicion predetermlnada antes de salir de fabrica. Siga los pasos anteriores para Motor Corriente nominal 1.4 KW, 1400 W 15 KW x 2, 1500 W x 2
ajustarlo de acuerdo con sus habitos de conduccién.
Max. potencia 3 kw, 3000 W 3kWx2,3000W x 2




‘ Elemento ‘ Parémetro - -
o= NS —— K] Fallos y soluciones habituales
Voltaje de entrada De 100 a 240 V~
Cargador Max. voltaje de salida 588V =— Cadigo Posi s
- - cE e osibles causas Solucién
Corriente de salida 0,1kW, 1156 W
Salida nominal 578V, —20A 0] Anormalidad del acelerador
Tipo Neumaticos sin cdmara autosellantes de 11 pulgadas 1 Fallo de comunicacién del panel de control
Neumatico Presion de los neumaticos 32psi 2 Fallo de comunicacién de la bateria
Material Caucho . N ) . - .
3 Anormalidad de las sefiales de giro Péngase en contacto con el servicio posventa o un distribuidor
Modos de velocidad Modo de PASEO, modo de ESTACIONAMIENTO, modo ECO, modo de DEPORTES y - autorizado.
modo de CARRERA 4 Anormalidad de faro
Otros Sistema de suspensién Suspensién delantera y trasera 5 Deteccion de agua en la parte superior del eje
Amortiguador ajustable delantero y trasero
Sistema de frenos Freno de disco delantero y freno de disco trasero 6 Proteccion contra sobretensién del controlador
del motor
[1] :Advertencia: es su deber legal cumplir con las leyes y regulaciones de transito locales al usar este producto. En los Estados Unidos, en - - -
ciertos Estados, no se permite el uso de un patinete eléctrico en la via publica (es decir, "on-road"), si su capacidad méxima de 7 Proteccion c?ntra baja tension del controlador del | | 40 o cargar el patinete.
velocidad, peso y/u otras caracteristicas no cumplen con los requisitos obligatorios impuesto por la ley. Con respecto a la restriccion motor/bateria
de la capacidad de velocidad maxima, ciertos estados exigen que la capacidad de velocidad maxima de un patinete eléctrico tenga un 8 i Intent licar disipacién d lor al patinet
limite maximo de millas por hora si es para uso en carretera, y el limite maximo varfa en diferentes estados. A modo de ejemplo, 10s Temperatura alta del patinete ntente apiicar disipacion de calor al patinete.
Estados que imponen dicha restriccion de capacidad de velocidad méxima incluyen Nueva York, F\or\dq Arizona, Nueva Jersey, etc. 9 Temperatura alta de la bateria Intente aplicar disipacién de calor al patinete.
En el caso de que pretenda utilizar este producto en carretera en un estado que impone dicha restriccién de capacidad de velocidad
maxima, DEBE seleccionar un modo de velocidad inferior adecuado de este Producto para asegurarse de que la capacidad de 10 Temperatura baja de la bateria Intente calentar el patinete.
velocidad méaxima del producto en dicho modo de velocidad cumpla con la ley. En caso de que la capacidad de velocidad méaxima del - — -
modo de velocidad més bajo de este producto exceda la restriccién de capacidad de velocidad méxima impuesta por un estado para u Temperatura alta de la rueda motriz delantera Intente aplicar disipacién de calor para la rueda motriz delantera.
uso en carretera, no debera usar este producto en carretera en ese estado. Ademés, un estado puede tener otra ley que regule el uso 1 . Reinicie el patinet ' intentarl
en carretera de este producto, como el requisito de velocidad maxima y/o el requisito de casco. Ademas de la ley estatal, puede Parada de la rueda motriz delantera einicie el patinete y vuelva a intentarlo.
haber otras restricciones o prohibiciones en el uso de patinetes eléctricos por parte de laley y/o los reg\amenﬁos locales. Para el uso Error del sensor de corriente de la rueda Péngase en contacto con el servicio posventa o un distribuidor
fuera de la carretera de este producto, puede haber otras restricciones y/o limitaciones impuestas por el duefio de la propiedad u 13 motriz delantera torizad
otros. La aplicacién del producto puede proporcionar informacién Util adicional relacionada con este asunto autorizado.
Descargo de responsabilidad: esto no es una opinién legal ni un consejo legal. La informacién proporcionada en este 14 Sobrecorriente en la rueda motriz delantera Reinicie el patinete y vuelva a intentarlo.
documento (incluso en la aplicacién) es solo para su conveniencia e informacién. No pretende cubrir todas las leyes y/o
reglamentos que puedan ser aplicables a este producto. Segway y Ninebot renuncian explicitamente por la presente a 15 Fallo de fase del motor de la rueda motriz delantera Pdngase en contacto con el servicio posventa o un distribuidor autorizado.
cualquier y toda garantia y/o representacion, expresa o implicita, relacionada con la integridad, precisién y actualizacién de - - . -
dicha informacién. Segway y/o Ninebot se reservan el derecho pero no la obligacién de corregir, implementar y/o actualizar la 16 Temperatura alta de la rueda motriz trasera Intente aplicar disipacion de calor a la rueda motriz trasera.
informacion. Debera utilizar la informacién bajo su propio riesgo. Es su exclusiva responsabilidad aprender y comprender . o . R
. T o L . 17 Parada de la rueda motriz trasera Reinicie el patinete y vuelva a intentarlo.
todas y cada una de las leyes y/o reglamentos, requisitos, prohibiciones, restricciones y/o limitaciones impuestas por la ley,
autoridad gubernamental, tribunal, parte privada u otros que puedan aplicarse a su uso de este producto. 18 Error del sensor de corriente de la rueda motriz trasera Péngase en contacto con el servicio posventa o un distribuidor autorizado.
[2]: Rango tedrico: probado mientras se conduce con la baterfa llena, 75 kg (165 Ib) de carga, 25 °C (77 °F), a una velocidad de 20 km/h
(12,4 mph) de promedio sobre pavimento. 19 Sobrecorriente en la rueda motriz trasera Reinicie el patinete y vuelva a intentarlo.
[31: Rango tipico: probado mientras se conduce con la bateria llena, 75 kg (165 Ib) de carga, 25 °C (77 °F), a una velocidad de 40 km/h -
(24,9 mph) de promedio sobre pavimento. 20 Fallo de fase del motor de la rueda motriz trasera
* Algunos de los factores que afectan al rango incluyen: velocidad, nimero de arranques y paradas, temperatura ambiente, etc Pé . PN .
| dngase en contacto con el servicio posventa o un distribuidor autorizado.
[4]: Carga unica: corriente de entrada nominal de hasta 2 amperios cuando se carga con un solo cargador. Carga dual: corriente de 21 Error del sensor de pasillo del motor trasero & P
entrada nominal de hasta 4 amperios cuando se carga con dos cargadores especificados por el fabricante 22 Error del sensor de pasillo del motor delantero
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A Certificaciones

Este producto cumple con las normativas ANSI/CAN/UL-2272.
La bateria es conforme con UN/DOT 38.3.
La baterfa cumple con ANSI/CAN/UL-2271.

Declaracién de Conformidad de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC) de EE. UU.

Este dispositivo es conforme con la seccién 15 de las normas FCC. El funcionamiento esté sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafiinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocarle un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificacién no aprobado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria anular la
autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA

Este equipo ha sido probado y cumple con los Iimites para un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la seccién 15 de las
normas FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en
una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energfa de radiofrecuenciay, si no se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no
existe garantfa de que no puedan producirse interferencias en una instalacién en particular Si este equipo provoca
interferencias dafiinas a la recepcion de radio o televisién, que pueden determinarse encendiendo y apagando el aparato, se
aconseja al usuario que corrija la interferencia aplicando una o varias de las siguientes medidas:

— Reorientar o recolocar la antena receptora.

— Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor.

— Conectar el equipo a un enchufe de un circuito distinto del que va conectado el receptor.
— Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia

Este equipo cumple los Iimites de exposicion de radiacion de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo
debe instalarse y utilizarse con una distancia minima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo.

Cumplimiento de Conformidad Industrial para Canada (IC)

Este dispositivo cumple con los estdndares RSS exentos de licencia de Industry Canada. El funcionamiento esté sujeto a las
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)I'utilisateur de

I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectriqgue subi, méme sile brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ni Segway Inc. ni Ninebot se hacen responsables de cambios o modificaciones no autorizados expresamente por Segway Inc.
o Ninebot. Tales modificaciones podrian invalidar el permiso del usuario para usar el equipo.

Model: GT1P
FCC ID: 2ALS8-KS0008
IC: 22636-KS0008

Model: GT2P
FCC ID: 2ALS8-KS0009
IC: 22636-KS0009

A Marca comercial

Segway, Segway GT, Segway-Ninebot y Rider Design son marcas comerciales de Segway Inc.; Android es una marca
comercial de Google Inc., App Store es una marca de servicio de Apple Inc. Los respectivos propietarios se reservan los
derechos de sus marcas comerciales y derechos de autor, etc. a los que se hace referencia en este manual.

Hemos intentado incluir descripciones e instrucciones de todas las funciones del SuperScooter en el momento de la
impresion. Sin embargo, debido a la mejora constante de las funciones del producto y a los cambios en el disefio, es posible
que su SuperScooter presente ligeras diferencias respecto al que se muestra en este documento. Visite Apple App Store (i0S)
0 Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacién Segway-Ninebot. Tenga en cuenta que disponemos de
varios modelos de Segway y Ninebot con diferentes funciones, y algunas de las funciones mencionadas en este documento
puede no tenerlas su unidad. El fabricante se reserva el derecho a modificar el disefio y las funciones del producto
SuperScooter y la documentacion sin previo aviso.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Todos los derechos reservados.
(¥ La aplicacion Segway-Ninebot es compatible con SuperScooter con Bluetooth integrado)
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Escanee el cédigo QR para descargar la
aplicacion Segway-Ninebot

El fabricante se reserva el derecho de realizar Visite www.segway.com o consulte la aplicacién Segway-Ninebot para
cambios en el producto, publicar descargar los materiales mas recientes para el usuario. Debe instalar la
actualizaciones de firmware y actualizar este aplicacién, activar el patinete y obtener las ultimas actualizaciones e
manual en cualquier momento. instrucciones de seguridad.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S EGWAY &7

Las imégenes que se muestran son solo para fines ilustrativos. El producto real puede variar. PyKOBO,EI,CTBO MO MCMOAb30BAHNKD U3 4e/1gA
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DYHKUMN pyns

********************************** © [poccenb
*********************************** ©  KHonka nutaHus
********************* -0 [paBblii NepekntoyaTtesb ynpasaeHns

KHOMKa 3ByKOBOrO curHana
**************************** O JleBbIll NepekoyaTenb ynpasneHus

””””””””””””””””””” O KHOrMKa ykasatens nosopota

KHomMKa nutaHus

Br1toyeHWe/BelkNoyeHne
nnTaHns

HaMITe KHOMKyY NUTaHNs, YTOBbI BKIOUNTL CAMOKAT. HaXkMUTe W yaepxuBaiite, YTobbl BbIKIOUMTE
ero. Mpymeyariie. JOCTYNHO TONBKO TOA, KOrAa CaMoKaT He 3a610K1poBaH

AKTVBaLNS 3KpaHa

HaxMWTe KHOMKY NUTaHUs, UTOBb! BBIBECTV 3KPAH 113 CISILLIErO PeXIIMa, KOMAA 3KPaH aBTOMATUYECK! NOracHeT.

Bo3spart k npegblayLiemy
CKOPOCTHOMY PexMy

Korsa camokat aBToMatnyecku nepexoanT B pexum MAPKOBKA, HaXMUTe KHOMKY MUTaHns, YTobs!
BEPHYTLCS B NPeablAYLLMI CKOPOCTHOM PEXUM

MoaTsepxaeHVe Napons
Bluetooth

PV NOAKNKOUEHUV K CaMOKaTy Yepe3 NpunokeHre Segway-Ninebot HaxmuTe KHOMKy NuTaHus, YTobsl
noaTeepavTL Naponk Bluetooth

BKntoyeHve/BbIK/I0

MoBepHUTE N1eBLIV NepekioYaTe s yripaBaeHys No Yacosoit / NPOTVIB YACOBOI CTPENKY, UTODbI

YeHve apsl BbIKNOYNTE/BKNIOYNTE dhapy.
JNesblin - - -
NepekniouaTent BK”’P”QHWG/BE"K”’O”QHWG HaxmuTe Nesbli NepeknoUaTess yrpasneHus, YtoBbbl BKNUUTEL KPENCEPCKIM PEXVM, 1 CAMOKAT
yrpaBneHus Kpencepckoro pexnma Byner ABMraThCs C NOCTOSHHOW CKOPOCTLIO. HaXMUTE eLLe pas, UTobbl BLIKNKUMUTS ero.
MepekntoyeHie Koraa camMokaT NoHOCTLI0 OCTAHOBMTCS, HaXMUTE W Y[eDXV1BalTe NeBbli NepekniouaTens
mexay 1WD v 2WD YNPaBEHNS A5 NepeKtoUeHns Mexay peximamin TWD 1 2WD. * Tonbko ans GT2.
MepekntoueHre pexrMoB Bpalualite No 4acoBoit CTpeske / NPOTUB YacoBO CTPENKM ANA NePeKIOHeHNS MEX/Y CKOPOCTHBIMU PEXUMaMU.
AKTUBALIVE PEXIM 1) HaxmuTe npaebii nepexkntoyaTes ynpasneHus, utobsl akTverpoeats pexinm BOOST. * TonbKo 8
BOOST P pexume TOHKA. 2) HaxMITE eLLe Pa3 v NepekmIymnTe PEXUM CKOPOCTY, UTOOLI BLIK/KOUNTE €ro,
Mpassblit *Tonbko ona GT2
nepeksto4atess NepekaioueHme 3 109 GT1: Koraa CaMOKaT MOMHOCTHH OCTAHOBMTCS, HAXMITE NPABbINA NEPeKIoUaTesb yrpasneHns,
ynpasneHmsa ein XOfIbBA YTOBEI NEPeKNKUNTLC B pexiiM XObBA. Ha 3TOM 3Tane CHOBa HaxMITe NPaBbIi NepekoyaTess
P YPAB/EHNS, YTOOBI BEPHYTHCS K MPEABIAYLLEMY CKOPOCTHOMY PEXMMY.
[na GT2: Koraa CaMokaT NOHOCTLIO OCTAHOBMTCS, HAXMITE U yAepvBaliTe NPasbli Nnepexkoyates
ynpaseHus, YTobbl NePeKNUNTLCS B pexiiv XOAbBA. Ha 3TOM 3Tane CHOBA HaXMUTE 1 yaepxiiBaiTe
NPaBblil NePexNiodaTeb yNpasneHs, 4Tobsl BEPHYTHCA K MPebiyLeMy CKOPOCTHOMY PEX/IMY.
[ipoccens YBenm4eHme ckopocTv MoBepHYTe APOCCe/b, YTOBLI YBENNUNTL CKOPOCTb.
KHOMKa HaxMmvTe NeByto/NpaByto CTOPOHY KHOMKW yKa3aTe el NoBopoTa, 1EBbI/NPaBbIf yKka3ate/b N0BOPOTA
i, BKIOUEHNE/BBIKIOYEHNE | gy 1i041TCA NOCAE TPEX MUTaHNIA, HaXMITE 1 YAePIBAITE NEBYI0/NPABYI0 CTOPOHY KHOMKY CArHANa
ﬁoaoprﬁa N1eBOTO/MPABOTO CUTHANA | oopOTa, NEBbI/ NPABLIl YKA3ATENb NOBOPOTA BYAET NPOAO/KATL MUTATh, MOKA KHOMKa He ByaeT

oTnyLLeHa.

KHorka 38ykoBOro
rHana

BK/1toueHMe 38yK0BOrO
crHana

HaxmuTe KHOMKY 3BYKOBOIO CUTHana, CamMmoKaT M34aCcT OAWH 3BYK.
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YpOBEHb 3apsa akkymynstopa

VHavikatop 5
BLINONHeHVs POWER CMBON OTOBPaXaeT BLIXOAHYIO MOLLHOCTb ABUTATENS CaMOKaTa
CnuaomeTp CMBON 0TOBPaXAET TeKyLLYH CKOPOCTL CaMOKaTa.

SDTC
OFF

SDTC BBIK/.(GT2)

3T0T cMBON 1) Npwv NnpuBoAe Ha ABa Koneca hyHKUMs SDTC aBTOMAaTUUeCKN BKIOUAETCS B
YKa3bIBAET HA TO, YTO|  pexwmmax, OTNYHbIX OT TOHKA.

(yHKUpsA SDTC MpuMeyaHme. 3Ta hyHKLINS NOMOraeT NpeAcTBPAaTUTE NPOBYKCOBKY KONEC 1
(Segway Dynamic NOAAEPKNBATL YCTOMUMBOCTL MPK YCKOPEHNN.

Traction Control) 2) MNpy MCNONL30BaHWV NPUBOAA HA OAHO KONeco yHKLms SDTC asToMatiyeckin
OTKNtO4EHS oTkNtoYaetcs 8 pexkume FOHKA.

Kpericepckuii pexiim

1) B pexwme ECO, CMOPT nnv FOHKA HaxmuTe NeBbIi NepeknioyaTens ynpasaeHus,
YTOBbI BKNOYMUTL KPECEPCKMI PEXMM NPU CKOPOCTU = 5 KM/ (3,1 Muan/u). Mocne
BK/IOUEHIIA CaMOKAT BY/eT ABUraTHCR B KPEVCEPCKOM PeXMME C TekyLLel CKOPOCTbHO.
2) BbIK/IOUMTE KPeCepckui pexmm cieaylommm cnocobamm:

Ha To, uTo Cnocob 1: MoBepHITe APOCCEN NN HAXMUTE PblUary TOPMO3a.

aKTMBMPOBaH Cnocob 2: HaxmuTe NesbIi NepekoyaTes yrpasneHms

Kpecepcknii pexuM.|  Crocob 3: MepekioumTe CKOpOCTHON PEXVM

/N HE BK/I0UaViTe KDEMCepCKIM PEXIIM B CAOXHBIX YC/IOBUSX, NPV MAIOXOI MOToge Am
HEXeNaTe/IbHbIX JOPOXHbIX YCOBMSAX. BO3MOXHA CEPbe3Has ONacHOCTb M TPaBMa,

CvMBOS yKasbiBaeT

Ecnv camokat 3abnok1poBaH vepes npunoxerune Segway-Ninebot:
1) BKDGH noracHet 4yepes 3 CeKyHA, B 3TOT MOMEHT HaXMUTe KHOMKY NMUTaHnA, yTobbI
BKIHOYNTL 3KPAH.

Koraa 3Hauok 2) CamoKaT NOAACT CVrHa/ TPEBOT Y MUTaHWEM OrHel, eCu OH byaeT NepeMellaThbCs|

(4] 3amox 3aropaercs, 310 B TEUeHME 3 CeKyHA.
03HauaeT, yTo 3) CamokaT by/aeT Npoao/XaTe NOAABATE 3BYKOBOW CUrHas, eciv nepeMeltiermre
camokat NPOAC/IKAETCS B TeueHne 10 CeKYHA, 1 eC/V CaMOKaT CHOBa by/ieT nepemellieH B
3a610KkMpOBaH TeueHvie 60 CeKyHA, 3BYKOBOW CUTHaN He NpekpaTuTCs
Koraa camokat pa3bokMPOBaH, OH @BTOMAaTUYECKV OTKIOYAETCS, eC/v B TeYeHe
10 MUHYT He BbINONHAOTCA HUKAKME AeACTBMA. MprMeYaHmne. BKNunTe/oTkioumTe
3Ty PYHKLIVIO Yepes npunoxeHie Segway-Ninebot.
MpuBog Ha 1
HWD KONeCO/NpUBOZ Ha 2 3Hauok TWD yKa3blBaeT Ha TO, YUTO CaMOKaT HaxXOAMTCA B PexMe NPUBOAAa Ha 0AHO Koeco. 3Ha4yok 2WD
koneca (GT2) YKa3bIBAET HA TO, YTO CAMOKAT HaxoaUTCS B PeXVMe NPUBOAA Ha ABa Ko/eca.
-, YpoBeHb 3apsaa .
858 akkyMynsTopa (GT2) CVIMBON OTOBPAXAeT OCTAaBLUMIACS 3apsi aKKyMyNAaTopa B MPOLIEHTAX W Ha LKa/e 3apsaa akkyMynsTopa,
YpoBeHb 3apsaa .
""""" | akkymynsTopa (GT1) CMBON OTOBPaXaeT OCTaBLUMIACA 3apA/ aKKyMYSTOPa Ha LLKaNe akkyMynaTopa.
1) HakmuTe Npaskbii Nepekioyatens ypasneHus, YTobbl aKTVBIPOBATL PEXUM
BOOST. * Tonbko B pexknme MOHKA.
BOOST C1MBON OTOBPaXaeT | 2) MOBEPHUTE APOCCENbHYHO 3aC/10HKY, YTODbI YCKOPUTLCA BbICTpee

ocTaBLieecs 3) HaxmuTe Npasbii nepexntovdaTeslb yNpaBaeHs eLLe pas uav NepexnioumnTe pexiiM

MHankaTop
BbINOMHERVS AOCTYyNHOE Bpems CKopocTuH, YTOObI BLIKKUMTH €ro.
BOOST Pa3roHa B pexvme N\ Koraa BKniodeH pexiiv BOOST, camokaT GyaeT yckopaTses BbicTpee. HE
BOOST. NPUMEHSIATE 3Ty CYHKLVIO B CIOKHBIX YCIOBYISX, NIOXOV MOTOAE VAV HEXENaTeNbHbIX
[IOPOXHbIX YCNIOBMAX. BO3MOXHA CEPbe3Hasi ONacHOCTL AV TPABMa
)B Bluetooth CMMBON YKa3bIBAET Ha TO, UTO CaMoKaT NOAKAYEH K NpunoxkeHwuio Segway-Ninebot.
A MpeaynpexaeHne CVYMBON YKa3bIBAET Ha TO, 4TO caMmokaT 0BHapyKnn oLLmbKy. Koa oLmbkr 0TobpasnTes Ha NprubopHon

nadenun. Cm. cTp. 8 19 03HEKOMAEHWA C BO3MOXHbBIMW NPUYMHAMMN U PELUEHNAMN.

B8 e

OCTaBLUMIACA 3aNac Xoaa

CrmBON OTOOPaxaeT 0CTABLUMIACA 3aNac X04a CamokaTa

VIHOVKSTOP 3apaakn

CVIMBOJ yKa3bIBAET HA TO, YTO CAMOKAT 3aPAKAeTCa.




06L1e CBejeHNs 0 CKOPOCTHbIX PEXMMaXx

A TexHNUecKne XxapakTepucTukm

. , 1) Korga camokaT NonHOCTbI0 OCTaHOBMTCS, NOBEPHUTE NPaBbIN NepeknoyaTtens
R (XOMIbBA) 37 MM/‘\/M, Cl 37 Mun/y ynpasnenus
(6 kM/u) (6 km/u) 2) 115 GT1: HaXMUTE NPaBbIN NepekAUaTeNb yNpaseHins. Ans GT2: HaxMmuTe n
yAepKu1BaiTe Npasbln NepektoyaTenb yrpasieHns
roBepHITE NPaBbIit NepekoYaTeNs yNpasaeHus.
MprMeyaHve. Koraa camokat HaxoauTes 8 pexume ECO, CMOPT vnv TOHKA, camokat
ABTOMATUYECKV NepenaeT B pexunm MAPKOBKA B CieayroLmx Cyyasx
0 ) 0 , 1) MpYNapKyATeCh UM OCTaHOBWTECH 60NEE YeM Ha 5 CekyH/ Noc/1e Noes kM.
PARK ['JM“,’ . gMﬂ;” N 2) MpUNapKyiTeCh NV OCTaHOBUTECH 6oNee YeM Ha 20 CekyHa, KOraa Bbl He eeTe.
(O km/u) (Okm/u) *Ha 3TOM 3Tane HaxMuTe KHOMKY NTaHNs, YTOBbI BEPHYTBCA B NPeaslAyLLMA PexmM.
24,9 muan/y 24,9 Munn/u
Eco (40 km/u) (40 kM/y) MoBepHITE NPaBbIi NepeknioyaTess yNpaBaeHus.
37,3 Muan/yu 43,5 Mnunn/u -
SPORT (60 kM /u) (70 Kkn/u) roBepHIUTE NPaBbLIN NepekYaTeNs YrpasaeHus
373 Munn/u 43,5 Muan/u .
/ . MoBepHIUTE NPaBbIi NepekoYaTess yrpaBaeHus.
RACE (60 km/u) (70 km/u) P P P ynp

PerynnpoBKa amopTtnsatopa

S (MeANeHHbI OTCKOK): YBenudbTe ConpoTrBeHe 0TO0s, Bpallas pyyky perysvpoBKM No 4acoBow CTPesIKe.

F (BbICTPBIV OTCKOK): YMeHbLIMTe CONPOTUBEHVE OTOOS, MOBEPHYB PYUKY PETYIMPOBKM MPOTUB YaCOBOM CTPENKM.
MpuMeyarme. Mepes OTNPABKOM C 3aBOAa aMOPTU3ATOP YCTaHaBIMBAETCS B NOOXEHVE N0 yMONYaHwo. Cneayite
NHCTPYKLVISM BbllLe, 4ToDbI OTPEryNnpoBaTh ero 8 COOTBETCTBIV C BALLMMU NPUBLIYKAMY BOXKAEHNS.

HanmeHoBaHue Segway SuperScooter GT1 Segway SuperScooter GT2
Mogens GT1P GT2P
Mpoaykr [nnHa x LWnpuHa x BeicoTa MpubA. 1485 x 656 x 1308 MM (58,5 x 25,8 x 51,5 Atoima)
B cnoeHHoM Buge: [nHa x LLnpuHa x Buicata Mpnbn. 1485 x 656 x 860 MM (58,5 x 25,8 x 33,9 alonma)
Bec HeTTO Mpnbn. 47,6 kr (105 chHT) Mpurbn. 52,6 kr (116 doyHTa)
Makc. nonesHas Harpyska 150 kr (331 chHT)
Monb3osatens PekoMeHayeMblli BO3pacT 14-60 net
Tpebyemblilt poct 120-200cm (3'11"-6'6")
KonecHasl basa 1147 MM (45,2 aroima)
JOpOXHbI NpocBeT 140 MM (5,5 arorima)
Cucrema nNprBoaa TWD (NpuBOL, Ha OAIHO KONECo) 2WD (Np1BOA Ha A1Ba Koneca)
MaKc. CKopoCTb MpnbA. 60 kM/4 (37,3 Muan/u) MpubA. 70 kM/4 (43,5 Myuan/u)
TeopeTnyeckas aansHoCTb xogall Mpubn. 70 kM (43,5 muan) Mpr6. 90 kM (55,9 Munw)
CTaHAapTHaa fanbHOCTL xoaal! Mpnbn. 50 kM (31,1 Muan) MpnbA. 60 kM (37,3 Muan)
MalLnHa MaKC. yKNOH MNpnbnuantensHo 23% MpunbnusmntensHo 30%
MIPOXOAMMAS MECTHOCTS /:;ih;/;i ;iia(?;/;g;zgwe/ npensTcTeus < 3 cm (1,2 Aonma);
Pabouas Temnepatypa -10-40°C (14-104 °F)
Temnepatypa xpaHeHus -20-45°C (-4-113°F)
Knacc IP-3auTsl IPX4
MPOA0AKNTENBHOCTD 3aPSAKM (OAMHAPHaS) Mpnbn. 12y Mpubn. 16 4
MPOA0AXUTENBHOCTS 3aPsaAKM (ABOIMHAS ) Mpnbn. 6 4 Mpnbn. 8y
Mopaens NDAF5020A NDAF5030A
HoMWHanbHoe HanpsxeHve 504B —
Makc. HanpsKeHne 3apsakn 58,88 —
HoMVHabHas 3Hepriis 1008 BTy 1512 BTy
ARYMIIATOD. [ @ nbHan emkocTs 20 A4 30 A4
Temneparypa OKpyaioLLel Cpefsl NPy 3apsaxke 0-40°C (32-104 °F)
CMETEMa YIPABAEHIA AKKYMYASTOPOM Z:;V;EBO; S;g;{;zﬂz;@:ﬁn&:ﬁ;@ 3aMblKaHus, Neperpysku Mo TOKy, YPe3MepHOro
Tvn asuratens MOTOP-KOECO C BO3AYLLIHbLIM OXNI&XAEHNEM
[suratens HOMVIHaNbHas MOLLHOCT 1,4 kBT, 1400 BT 1,5 KBT*2, 1500 BT*2
MaKC. MOLHOCTb 3 kBT, 3000 BT 3 kBT*2, 3000 BT*2




3] PacnpocTpaHeHHble Henoslagku n cnocobbl nx YCTPpaHeHNA

Mogens NBW58D802D0D
BxoaHOe HanpsaxeHve 100-240B ~
3apsiaHoe
y - e —
JCTpOlICTEO Makc. BbIXOAHOR HanpshxeHve 58,8B —
BbIx0AHaa MOLLHOCTL 0,1 kBT, 115,6 BT 0 HewncnpaBHOCTL Apoccens
HOMMHa/bHast BLIXOAHAA MOLLHOCTL 578B ==2,0A - .
1 C601 c8s3v c NPMBOPHON NaHensio
™n 11-Al0AMOBbIE CaMO3aKNeNBaloLLMecs GeckamepHble WiHb
- 2 C60W CBA3M C aKKyMyNIATOPOM
WnHa [asnexHve B WuHax 32 (pHT/KB. AONM ymy P
Matepuan Pe3nHa 3 HencnpasHOCTb ykasaTesen NoBOpoTOB 0bpaTnTecs B CepBUCHYHO CYKBY 1av K odhmLmMansHOMy Annepy.
CKOPOCTHbIE PEXVMbI Pexunmbl XObBA, MAPKOBKA, ECO, CMOPT 1 FTOHKA 4 HevcnpaBHOCTb dhapel
MepeaHss 1 3aAHaS NPYKUHHas NoABeCKa - - .
Npouee Cicema nopgecki 5 O6HapyeHa Boja B BePXHEl YacTy BbIHOCa
Perynnpyemblii nepeaHni U 3aHU aMopTU3aTopbl
- ~ — - 3aLLKTa OT NepeHanpsXeHus KOHTpoNepa
TopMo3Has cucTema MepeaHnii ANCKOBbINA TOPMO3 1 3a/HWII ANCKOBBINA TOPMO3 6
nBuratens
[1]: TeopeTuyeckas AanbHOCTb X0Aa: XOA0BbIe UCMLITaHWA NMPOBOANNCH C MO/HOCTBIO 33PFKEHHBIM aKKYMYNATOPOM, Harpy3KO/ 75K 3ALLTA OT NOHIKEHHOTO HANPSXEHMS B o
(165 chyHTOB), Npyt TeMnepatype 25 °C (77 °F), Npy ABWKEHMIN CO CPefHeN CKOpOCTbr 20 KM/4 (12,4 MU/ Y) Ha TBEPAOM NOKPLITUN 7 KKyYMYTATOPA/KOHTPONNEPA ABHTATENS 0NPObyVTE 3aPAANTE CaMoKaT.
[2]: CraHaapTHas AanbHOCTL X0Aa: XOA0BbIE MCMbITaHUS NPOBOANANCE C MONHOCTLIO 3aPSXKEHHBIM akKyMYNATOPOM, Harpy3Kow 75 kr (165 YIIETOPS o o
doyHTOB), NpY Temnepatype 25 °C (77 °F), Npu ABVXKEHWM CO CPeAHe CKOPOCTbIo 40 KM/Y (24,9 MuAn/4) Ha TBEPAOM NOKPLITUA 8 BbICOKast TeMMepaTypa camokara Monpo6yiiTe NOAOKAATS, NOKA CAMOKAT OCTHIHET.
*Ha AanbHOCTb X0fa BAVIAIOT Takne DakTopbl, Kak BEC N0/1b30BaTE/Ns, KOAMYECTBO TPOraHWii M OCTaHOBOK, TeMNepaTypa OKpyKatoLLel
cpedbi v T. 4. 9 Bbicokasi Temneparypa akkymyssTopa MonpobyiiTe NOA0KAATL, MOKa CAMOKAT OCTLIHET.
[3] : OanHOUHas 3apSAKa: HOMUHAMBHbIV BXOAHOW TOK 0 2 A NPY 3apAaKe O4HVM 3apsaHbIM YCTPONCTBOM. 0 5
- , . o i 1) MonpobyiiTe NporpeTs CAMOKAT.
[1BOVIHAaA 3apaaKa: HOMUMHA/IbHBIV BXOAHOW TOK 10 4 AMNep Npu 3apsake ABYMs 3apAAHBIMUA YCTPONCTBAMMY, YKA3aHHbIMU Hiv3kan Temneparypa akkyMyIaTopa oy pore
NpOM3BOANTENEM. n BbICOKas TeMnepaTypa nepeaHero Be/yLLero koseca MonpobyiiTe OXNaanTL NepeaHee BeayLLee Koneco
12 BnoknpoBka nepeaHero sefyLlero koaeca MepesanyctuTe camokat v nonpobyiiTe elle pa3
Owyibka AaTumMKa ToKa NepeaHero BeyLLero i
13 oneca OBpaTTeCh B CEPBUCHYIO CNyxXBY 1am K odrumansHoMy Annepy.
14 Meperpy3ka no Toky NepeAHero BeAyLLero koneca Mepe3anycTyTe camMokaT 1 NonpobyiiTe eLle pas.
15 06pbi8 thasbl ABMraTeNs NepedHero BeayLLero koseca OBpaTHTeCh B CEPBYCHYIO CNYxXBY 1am K odrumansHoMy Annepy.
16 BricOkas TemMnepaTypa 3aAHero BefyLero koneca MonpobyiiTe OxNaanTL 3aAHee BefayLlee KoNeco.
17 BOKMPOBKa 3a/1HEr0 Be/yLLero Koneca lepe3anycTyTe camokaT 1 NonpobyiiTe eLle pas.
18 Ownbka AaTUIKa TOKa 3aAHEr0 Be/yLLero koneca 0BpaTUTECh B CEPBICHYIO CTyXBY 1AM K OrLMansHOMy Annepy.
19 Meperpyska No Toky 3a4Hero BeAyLLero Koneca Mepe3anycTuTe camMokaT v NonpobyiiTe elle pa3
20 06pbIB (hasbl ABUTATENS 3a4HENO BEYLLETO Koneca
21 Ownbka AaTuMKa X0Nna 3aAHero gsuratens OBpaTUTeCh B CEPBICHYIO CTyXBY 1AM K OrLNabHOMY Annepy.
22 Owmbka AaTuMKa Xo/na nepeaHero Asuratens

(o:)



1 CepTncdukarbl

370 n3aenve cepTUMLMPOBAHO Ha cooteeTcTMe ANSI/CAN/UL-2272.
AKKYMyNIATOP COOTBETCTBYET CTaHaapTy UN/DOT 38.3.
AKKyMyISTOP COOTBETCTBYET TpeboBaHmnam ANSI/CAN/UL-2271.

3anBneHvie deaepansHoi Komuccum no cessm (FCC) o cooTseTcTBun ans CLUA

370 YCTPOWCTBO COOTBETCTBYET YacTi 15 npaBumn FCC. IKcnyaTaums BO3MOXKHa Npvi COBMNOAEHMN CNefyroLLIMX ABYX yCnoBwiA: (1) 310
YCTPOWCTBO He A0MKHO CO3AaBaThb BpeAHble NOMexu, 1 (2) 3TO YCTPOCTBO A0MKHO OCTaBaTbCA PaboToCNOCOBHBLIM NPY HaNUuMm
NtoBbIX NOMeX, BK/I0Yas NOMEXH, KOTOPbIe MOTyT MPYBECTY K HenpaBWbHON paboTe.

[MPUMEHAHNE

370 060PYA0BaHYE BbIN0 NPOTECTUPOBAHO Vi NPY3HAHO COOTBETCTBYIOLLIMM OFPaHUUEHNAM AN LMDPOBbIX YCTPOMCTS Knacca B 8
COOTBETCTBUV C YacTbto 15 Npasun FCC. 3TV orpannyermns paspaboTaHbl s 0becneyeHmns pasyMHoM 3alUmTsl OT BPeHbIX NoMex
MPW YCTGHOBKE B XXMAbIX MOMELLEHsX. 3TO 000PyA0BaHVe reHeprpyeT, UCTIONb3YET U MOXET V3/y4aTb PaAMOUYACTOTHYIO SHEPTUIO 1,
€C/IV OHO YCTAHOBNEHO V1 MCNONb3YeTCs He B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSMY, MOXET CO3AaBaTb BPeAHble NoMex ANs PaAMOoCBs3N.
OAHAKO HET rapaHTWK, UTo MOMEXM He BO3HWKHYT NP KOHKPETHOM YCTaHOBKe, EC/v 3T0 060pyA0BaHMe AeNCTBITEIBHO CO3AaeT
HeonyCTUMble NOMeX1 ANS NpueMa Paano v TeNeBUaAEHUS, UTO MOXHO ONpeaeniTs NyTeM BKAOUEHNS 1 BbIKNKOUEHNS
060pyA0BAHMS, NONL30BATENH PEKOMEHAYETCS MOMBITATLCS YCTPAHWTL NOMEXU OAHNM VAV HECKOTBKMMM 13 CefyOLLIVX CNOCOB0B:

- VI3MEHUTb OPUEHTALMIO VI MECTOMONOXKEHVE MPVIEMHOV aHTEHHBI.

- YBeNNYUTb PacCTostHVe Mexay 060pYAOBaHUEM W MPUEMHIKOM.

- [MoakMto4nTL 060PYAOBaHME K PO3ETKE B Lienu, OTAVYHOW OT TOW, K KOTOPOW NOAK/MOYEH MPUEMHIK.
- 0BpaTUTLCS 3@ NOMOLLBIO K AMAEPY WAV ONbITHOMY CleLnanicTy No paavo/TenesnaeHuto.

3asiB/eHre 0 COOTBETCTBIN TPeboBaHMAM MUHUCTEPCTBA NPOMbILWAEHHOCTV KaHaab! (IC) Ans KaHaas!

370 YCTPOCTBO COOTBETCTBYET CTaHAAPTaM RSS MUHMCTEPCTBA MPOMBILUNEHHOCTV KaHaasl, He TPebyoLwmMM NVLEeH3VPOBaHMS.
IKCN/yaTaLmMs BO3MOXHA NPY COBOAEHNN CeAyIOLLMX ABYX YCAOBWIA: (1) 3TO YCTPOMCTBO He A0/MKHO CO34aBaTh NoMexy, 1 (2) 310
YCTPOWCTBO AO/KHO OCTaBaThCH PABOTOCMOCOBHBLIM NPV HANMUMK NI0BBIX MOMEX, BK/OYAs MOMEXV, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTY K
HenpaBWIbHOW paboTe yCTPOMCTBa.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)!'utilisateur de
l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Hu Segway Inc., H1 Ninebot He HecyT OTBETCTBEHHOCTY 3a 1t0BbIe Y3MEHEeHYISt AW MOAVCMKALMY, HE OA0BPEHHbIE IBHbIM 06Pa3oM

Segway Inc. nau Ninebot. Takne MoandrKaLmMmy MOryT INLLINTG NON30BATENA NPABa Ha 3KCN/yaTaLuio 060pyA0BaHMS.

Model: GT1P
FCCID: 2ALS8-KS0008
IC: 22636-KS0008

Model: GT2P
FCCID: 2ALS8-KS0009
IC: 22636-KS0009

[ ToBapHbIN 3HAK

Segway, Segway GT, Segway-Ninebot 1 Rider Design sBNstOTCS TOBaPHLIMM 3HaKaMm Segway Inc.; Android asnsetcs
TOBapHbIM 3HakoM Google Inc., App Store saBaseTcs cyxebHelM 3HakoM Apple Inc. CoOTBeTCTByIOLLME BAaesbLibl OCTaBASHOT
3a co60ll NpaBa Ha CBOVI TOBaPHbIE 3HAKV 1 aBTOPCTBO, YNOMAHYTLIE B STOM PYKOBOACTBE.

10 COCTOSIHMIO Ha MOMEHT NeYaTyi Mbl NOCTAPaNVICh BKAOUNTL ONMUCAHNS U MHCTPYKLWM ANS BCeX DYHKLMI SuperScooter.
OAHAKO B CBSA3M C MOCTOSHHBLIM Y/y4YLIeHeM DyHKLUW U3AeNNs Y M3MEeHEHWUSMI KOHCTPYKLMY BaLL SuperScooter MoxeT
He3HauWTeNbHO OTAMYATLCA OT M3AeNNs, ONMCAHHOIO B 3TOM AoKyMeHTe. [ocetuTe Apple App Store (i0S) nnn Google Play
Store (Android), uTobbl 3arpy3unTh 1 YCTAHOBUTL NpUNoxXeHne Segway-Ninebot. 06paTiTe BHYMAaHMe, YTo CyLlecTsyeT
HecKoNbKo Mogenelr Segway v Ninebot ¢ pasHbIMU yHKLMSMU, U HEKOTOPbIE K3 DYHKLMIA, YIOMSHYTBIX 34eCk, MOryT BbITb
HenpyMeHVIMbl K BalleMy YCTPOCTBY. Mpov3BoAnTe b OCTaBAseT 3a COB0I NPaBo 13MeHATh 6e3 NpeBapuTebHOro
YBEOMEHVS KOHCTPYKLMIO, CRYHKLIM 1 OKYMEHTALMIO 13aenus Superscooter.

© Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd., 2022. Bce npaga 3alUnieHbl.
(*NpunoxeHne Segway-Ninebot MoxeT noaaepxvBaTh SuperScooter co BCTpoeHHbIM Bluetooth)




Ofssd0 —a‘ SEGWAY'

[ -
D o OTckaHupyiiTe QR-KoA, UTO6bI 3arpy3nTb
npunoxeHue Segway-Ninebot.

Mpovi3BoanTeNb OCTaBASET 3@ CO6ON NPaBo MoceTnTe cantT www.segway.com uaun npoBepbTe NPUIoKeHne
BHOCWTb N3MeHeHWNA B n3aesnne, BblMyCKkaTb Segway—Ninebot, yTObbI 3arpysntb HoBewnwwne Marepwuanbl gnsa
06HOBNEHVS MPOLUNBKA 1 OBHOBASATbL 3TO rnonb3oBaresneil. Heo6xoANMO YCTaHOBUTb MPUIOXKEHME,

PYKOBOACTBO B Ntob6oe BpeMs. aKTVMBMPOBAaTb CAMOKAT 1 MOJTyYnTb NocnefHne o6HOBAEHUS 1

VIHCTPYKUMK no 6e3onacHocTu. s E G WAY 57'
””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” FE iR
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